



Ο πρόεδρος της Attica Group Κυριάκος Μάγειρας και ο διευθύνων σύμβουλος Πάνος Δικαίος

Attica Group Άνοιγμα σε διεθνείς επενδυτές

Αποβλέποντας στην ιδιωτική τοποθέτηση μετοχών, η Attica Group παρουσίασε στη διεθνή επενδυτική κοινότητα την πορεία της για το 2024 και τις προοπτικές της, με άξονα το νέο πρόγραμμα ναυπηγήσεων και επενδύσεων. Με την ιδιωτική ή και δημόσια τοποθέτηση μετοχών η εταιρεία θα πληροί το κανονιστικό κριτήριο περί αύξησης της ελεύθερης διασποράς, προχωρώντας και στον βασικό σχεδιασμό της. Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε στο Λονδίνο από τον πρόεδρο Κυριάκο Μάγειρα, τον διευθύνοντα σύμβουλο Πάνο Δικαίο, τον επιτελικό διευθυντή Χρηματοοικονομικών Γιώργο Νικολακόπουλο και την επενδυτική τράπεζα UBS, με δυνατότητα οπ-

line παρακολούθησης για τους διεθνείς επενδυτές. Απώτερος στόχος του ελληνικού Ομίλου είναι η πώληση ποσοστού μετοχών έως και 15% από τον βασικό μέτοχο Strix Holdings, συμφερόντων Μουμπασίρ Μουκαντάμ (86,7%). Σύμφωνα με τον κ. Μουκαντάμ, η στρατηγική που ακολουθεί το Blantyre Capital, το οποίο διαχειρίζεται τη Strix για λογαριασμό της Τράπεζας Πειραιώς, είναι η απόκτηση εταιρειών σε τιμές με περιθώριο ασφαλείας και στη συνέχεια η βελτίωση του ισολογισμού και της λειτουργίας τους. Υπενθυμίζεται ότι η Strix απέκτησε τον έλεγχο της εταιρείας μέσω ανταλλαγής δανείων στην Πειραιώς, προχωρώντας αργότερα σε δημόσια πρόταση στα 2,64 ευρώ και αποκτώντας πρόσθετο

6,1%. Σήμερα ελέγχει το 86,7% του ακτοπλοϊκού Ομίλου μέσω της ιρλανδικής Strix. Η Attica έχει στόχο να κινηθεί πάνω από την τιμή της δημόσιας πρότασης για τη διάθεση των μετοχών της (μεταξύ 2,7 και 2,8 ευρώ), ενώ προβλέπει έσοδα 915-925 εκατ. ευρώ για το 2029 και EBITDA 238-262 εκατ. ευρώ. Τα οικονομικά δεδομένα αποτελούν ισχυρό θεμέλιο ώστε να τελεσφορήσουν τα σχέδια του μεγαλύτερου επιβατηγού Ομίλου παγκοσμίως. Ο στόλος της Attica, διαφοροποιημένος και σύγχρονος, αποτελείται από 43 πλοία τα οποία μεταφέρουν 50.554 επιβάτες και διαθέτουν 46.477 lane m. Ο συνολικός αντίκτυπος των ακτοπλοϊκών δραστηριοτήτων στο ελληνικό ΑΕΠ εκτιμάται σε 5,4%. 📊

Trust without Limits

Στην ΕΤΕΚΑ, διαθέτοντας εμπειρία 35 χρόνων στο χώρο του Bunkering, κατανοούμε σε βάθος τις ανάγκες των πελατών μας. 'Συμπλέουμε' με τους στόχους τους, παραδίδοντας καύσιμα υψηλής ποιότητας, άμεσα και εγγυημένα. Έχουμε κερδίσει την προτίμηση της Ελληνικής και διεθνούς ναυτιλίας, γι' αυτό οι συνεργάτες μας μάς δείχνουν Εμπιστοσύνη χωρίς όρια!



Winning trust overseas

www.eteka.com.gr
ΕΤΕΚΑ Bunkering, Τριπόλεως 2,
Πέλοποι 188 63 Τηλ: 210 4009030-1
E-mail: bunkering@eteka.com.gr

